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Multi-Purporse Hose

for general industrial applications

FEATURES/BENEFITS
@ Reusable SWAGELOK Tube Adapter, Male NPT and Male BSP/ISO end
connections '
e save time and money simply by replacing hose
e provide leak-free performance
e are available in 316 stainless steel or brass from local stocks.
‘ ® Easy assembly requires no clamps or special {ools.
® Variety of applications includes air, water, oil, grease, and many solvents.

COVER REINFORCEMENT
Biue Buna-N rubber resssts oil, Single-braid, high-strength synthetic cord is weaved END CONNECTIONS
for maximum strength and end connection retention. 316 Stainless Steel or Brass

weather, abrasion.®

,'_‘ Ty gV D BTN Bzt s

SWAGELOK® PUSH-ON  1/4 i ﬁl-!l-
) ' _\.n\ur"-z'l

i L T Tmpp——

TUBE FINISHING CAP ¢

Seamiess Buna-N rubber
resists oil and heat.

*SWAGELOK Hose meets U.S MSHA specrication “2G™ for tiame resrstance

SWAGELOK Tube Adapters are to be used
only in SWAGELOK Tube Fittings, manufac-
tured by Crawtord Fitting Company. Use in
fittings made by other manufacturers may
result in dangerous consequences.

GAGEABILITY

An exclusive SWAGELOK Tube Fitting feature, gageability
allows easy inspection for correct pull-up before a system
is pressurized.

TECHNICAL DATA ]
‘ e R e R 7 Working | - Minimum Birst ] ~epReaieie
mpemure : -l 2 Pressure ; %
&5 Range = © 70°F (21 C°) @ T0°F (21CY) felghit's’
3 " pslg - bar | 'psig . |- bar. 5jihs My -kgdm:
. 0500 | 127 | 25 65 | 40 10 200°F |30 24 1400 96 0.08 | 0.12
0625 [ 159 | 3.0 75 | (40" to 95°C) }——300 20 1200 80 o1 | 017
0750 [191 | 50 | 125 300 20 1200 80 0.15 | 0.23

SWAGELOK Quick-Connect Co.
Hudson, Ohio 44236
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1. Slit hose lengthwise
from blue finishing cap to
end of barb.

Care should be taken
not to damage barbs.

2. Cover first barb of end connection
with hose. (Lubricating fitting stem
with light oil may ease assembly).

1. Cut a clean, square edge on
end of hose with a sharp knife.

3. Hold end connection against
fiat surface. Grip hose and push
with a steady force until hose
seats into blue finishing cap.
CAUTION: Push-On End Connec-
tions will grip hose properly only
when pushed all the way on until
hose seats into blue finishing cap.

2. Bend hose o expose
barbs, then remove hose
with a quick pull.

ORDERING INFORMATION

End Connections Bulk Hose Ordering Number

P-NPT or SO TAPERED PB-4
F  PIPE THREADS PE-6

| PB-8
T Hose Assemblies

Typical Ordering Numbers below show a hose assembly using
SWAGELOK PB Push-On Hose with 1/4™ Tube Adapters on both

ends, and 43" in overall length
SS-PB 4 TA4 TA4, - 43

1st 2nd
S¢ |  END CONNECTIONS OVERALL
L Size HOSE 1.D.
o | ¢ 4o 1/4" IN INCHES
ADAPTER | 6 | a8 - PBGTAE | 202 | 145 | - -3
(Fractonal} |8 | 1 - -PBS-TAS 242 | 137 - HOlSE o
TuBE | 4| 6mm - -PB4-TM6 | 4Bmm [ 20mm | - SERIES TYPE size !
ADAPTER | 6 [10mm - -PB6-TM10 | S5imm | 29mm - PB TA =Tube Adapter Fractional
(Metric) {8 [12mm - -PB8-TM12 | 6Imm | 35mm - (fractional) 4 =1/4"
4 | - V4 | -PBA-PM4_ | 168 | 92 | 916 el 2 TM =Tube Adapter 6 =38
: : SS=316 Stainiess Steel : T
et e - 3% -PBE-PM6_ | 1.80 93 | 11116 B=Brass (metric) 8 =172
NPT : : MT =Male BSP/SO Metric
8 | - 1?2 -PBB-PM8 | 219 | 114 | 78 Tapered (RT) 6 = 6mm
WALE || = |14-19ISORT] PoamTe | 168 2 | 96 PM=Male NPT :g = :g"""
= mm
6 - | 3m-191s0m7] -Pee-MT6 | 180 93 | 1116
BSP/SO :
8 - J12-19150m7| -pee-M18 | 218 | 114 | 8 DO NOT ABUSE HOSE

Improper use of hose could result in hose fallure and -

possible personal injury or property damage.

FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS MAY

RESULT IN SERIOUS PERSONAL INJURY.

* Never exceed hose working pressure shown.

* Do not expose hose to temperatures above 200°F (95°C)
or below -40°F (-40°C).

» Handle and route hose carefully to avoid kinking, cutting,
or excessive temperatures.

» Use hose only with fiuids that are compatible with the
Buna-N rubber.

» Before each use, check hose for cuts, leaks, abrasion,
bulging of cover, and damage or movement of end

To order. use SS for 316 stainless steel o B for brass as a prefix 10 the Basic Ordering Number.
Example: SS-PB4-TA4

All dimensions are in inches, except where mm is indicaled - for reference only,
subject to change.

SAFE HOSE SELECTION

Total system design must be considered to ensure
safe, trouble-free performance. Materiat compatibility,
adequate ratings, proper installation, operation, clean-
liness, and maintenance are the responsibilities of the
system designer and user.

SWAGELOK Push-On Hose is designed to be used only with

Push-On Hose end connections manufactured by SWAGELOK
Quick-Connect Co. Use of other fittings with SWAGELOK Push-
On Hose may result in failure.

Your Local Authorized Sales & Service Representative

connections outside of finishing cap.
It any of these conditions exist, replace the hose
immediately.

A
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Gap Inspection Gages

SWAGELOK GAP INSPECTION GAGES are designed to assure the
installer or inspector that a fitting has been sufficiently pulled up.
Consistant gageability ensures safety and reliability. it is an exclusive
SWAGELOK Tube Fitting feature that aliows easy inspection for
sufficient pull-up before a system.is pressurized.

Gap Inspection Gage does not Gap Inspection Gage fits

fit between nut and body hex. between nut and body hex.
Fitting is sufficiently tightened.  Additional tightening is
required.

For This Gage works on five (5) sizes
Multiple of SWAGELOK Tube Fittings:
Sizes 1/4" 3/8," 1/2" 6mm, and 12mm.

Ordering Number: MS-1G-468

21993 SWAGELOK Co. all rights reserved.

Genulne
5\)\ oR 0\&
Tube Flttmgs
”/%’m%/ (

[ Fitting Size Series Ordering
i) [(mm)[ (in) [(mm)| Number
1736 | — | 100 | — |MS-1G-100
78 | 3 | 200 | 3MO |MS-1G-200
3/16 | 4 | 300 | 4MO |MS-IG-300
174 | 6 | 400 | 6MO |MS-1G-400
5/16 | 8 | 500 | BMO |MS-IG-500
358 | - | 600 | — |MS-IG-600
— 1 10 | = |10MO|MS-IG-10MO

172 12 | 810 | 12MO|MS-IG-810
5/8 16 | 1010 { 16MO |MS-IG-1010
3/4 18 | 1210 [ 18MO |MS-IG-1210
7/8 22 |1410 [22MO [MS-IG-1410
1 25 | 1610 [25MO |MS-IG-1610

Tube Cutter )
A

Cutter includes 1 spare
wheel. Additional
wheels available in
packages of five.

Ordering
Number:
MS-TC-308

B Designed for cutting stainless steel tubing from 3/16™ - 1/2" and
4mm - 12mm O.D.

B Cuts soft copper and aluminum tubing trom 3/16" - 1" and
14mm - 25mm O.D.

B Cutting wheel lasts up to 6 times longer than competitive wheels
when used on stainless steel.

B Reduces flare-out and work hardening of tube end.

B Knobs on handle are spaced in 1/8-turn increments; provnde easy
reference when advancing cutter wheel.
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'r use on male tapered pipe threads.

‘TRIP TEEZE®
‘hread Sealant

1/4" and 1/2" wide sizes.
temperature rating up to 450°F (232°C).
conforms to MIL-T-27730A specification.

or additional information see Goop/STRIP-TEEZE Data Sheet
your Master Product Binder.

'WAK®
\naerohic Pipe Thread
ealant with TFE

rovides reliable sealing on male tapered pipe threads;
'so lubricates during assembly to prevent galling or ‘
2izing of threads.

Pressure Rating: To pipe or fitting working pressure
up to 10,000 psig (689 bar)

Temperature Rating: -65°F to 350°F (-53°C to
177°C)

3 Tube Sizes: 6cc, 50cc, and 250cc

Viscosity: Greater than 100,000 centipoises per
ASTM D-1824

Shelf Life: 1 year minimum

Storage Temperature : 45°F to 85°F (7°C to
29°C)

Flash Point: No flash point up to 230°F
(110°C), at which point it solidifies
Cure Time: Normally 24 hours at room
temperature

r additional information, see SWAK Data
1eet in your Master Product Binder.

'FE FREE =
'ipe Thread Sealant !

r systems which cannot tolerate TFE

Pressure Rating: To pipe or fitting working pressure
Temperature Rating: -65°F to 300°F (-54°C to 148°C)
Tube Sizes: 1.69 FI. Oz. (50cc)

Viscosity: Greater than 100,000 centipoises per ASTM
D-1824

Shelf Life: 1 year minimum

Storage Temperature: 45°F to 85°F (7°C to 29°C)
Flash Point: 355°F (179°C)

Cure Time: immediate use

IP TEEZE, SWAK, Goop, SNOOP and Real Cool SNOOP-TM's SWAGELOK Co.

Goop” Thread Lubricants

For use on stainless For use where For use on
steel and high temper- contamination of vacuum
ature alloys — 1500°F the system must systems

(816°C) rating

For additional information, see Goop/STRIP-TEEZE Data Sheet
in your Master Product Binder.

Liquid Leak Detectors

detects gas leaks in hard-to-reach areas

be avoided

SNOOP®

B Non-toxic — pure B Non-flammable
in liquid state @ Dries clean M Wil not
collect dust @ No chiorine or halogen
additives M Detects leaks on vertical
surtaces ® Virtually odoriess B 3
bottle sizes: 2 02.,8 0z., and 1 gallon

Real Cool SNOOP®

for use in sub-zero temperatures
B Temperature range of
-65°F to 200°F (-54°C to 93°C)
8 Meets MIL-L-255670, Type 2 specification

For additional information, see Snoop Data Sheet
N-192 in your Master Product Binder.

- Your Local Authorized SWAGELOK Sales & Service R W§gm;a§\(e:~_- .
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for use on SWAGELOK nut for fitting pull-up.

Suandd  Ms.Rw-600

M 11 sizes available — fractional and metric.
W 6-point contact on hex prevents nut distortion.
M 1/12 turn ratchet — ideal tor close quarters.
® Corrosion resistant, heavy-duty construction:
7 Heat treated, nickel plated steel handie
: Nickel plated steel jaws
¥ All stainless steel spring and fasteners
& Handle padded with plastic sleeve

Ordering For Nut For Tubing Wrench
Number Hex Size: Size: Length
MS-RW-200 716" 1/8" 5-3/8"
MS-RW-300 1/2" 3/16" 5-3/8"
MS-RW-400 9/16” 1/4" 7-1/4"
MS-BRW-500 5/8" 516" 7-1/4"
MS-RW-600 11/16" 38" 7-1/4"
MS-RW-810 7/8" i/2" 10-1/8"
MS-RW-3MO 12mm 3mm 13.6cm
MS-RW-6MO 14mm 6mm 18.4cm
MS-RW-8MO t6mm 8mm 18.4cm
MS-RW-10MO 19mm 10mm 18.4cm
MS-RW-12MO 22mm 12mm 25.7cm
MS-RWP Ratchet Wrench Pouch
A vinyl pouch is available for holding up to 4
SWAGELOK Ratchet Wrenches.

Tube Sawmg Gmde

8 Ensures fast, accurate cutting of tubing with a hacksaw.

B Reduces time required for tubing preparation, speeding
system assembly and installation.

W Specially designed clamp holds tubing securely without
distorting or scratching tube surface.

B Precision guides easily position blade for all cuts, ensuring
tubing is cut square.

B Recess under quide plates provides biade clearance at end
of stroke. ]

B Spring loaded clamp retracts for easy insertion of tubing.

W Accepts tubing sizes 3/16" to 1" (4mm to 25mm) O.D.

B Rugged construction tor long fife.

8 Fiats permit easy mounting in vise. Also, holes in base allow
secure tastening to workbench.

Ordering Number: MS-TSG-16

ffxl; f‘
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for deburring 1.D. and O.D. tube enags Jfrpr use of Tube Cutter

or Tube Sawing Guide.

M Deburrs stainless steel tubing from 3/16” 1.D. 10 1-1/2* O.D.
(4mm to 38mm); also steel and hard alloy tubing.

M Too! steel blades for long life.

B Rugged. heavy-duty die-cast housing.

Ordering Number: MS-TDT-24

TEE Wrench

provides positive back-up support when installing gageable
SWAGELOK Union Tees and Crosses.

B Allows user to hold fitting body firmly and precisely.

M Available in a variety of sizes.

W With its rugged, atloy steel construction, the SWAGELOK
Tee Wrench is designed for industrial use but is up to 60%
lighter than comparably sized pipe wrenches. It fits and
carries easily in tool box, pouch, or belt.

B Handle has vinyl, no slip sleeve and generous gripping area.

Easy to use:

1. Rotate handle counter-
clockwise so fitting will fit
between wrench jaws
and handle.

2. Making sure the handle
is aligned with one of the
flats on the fitting body,
rotate handle clockwise
to hold fitting firmly.

3. Fitting is now ready for
normal SWAGELOK
Tube Fitting installation
make-up procedures.

For SWAGELOK Gageable Union Tees and Crosses
Ordering Number Sizes Tee Cross
MS-TW-4 1/4" & 6mm X X
MS-TW-6 5/16", 3/8" & 8mm X X
MS-TW-10M 10mm X 3
MS-TW-8 1/2" & 12mm X X

t Use MS-TW-8 on the 10mm SWAGELOK Cross

Tube Gripper Pad

lets you hoid tubing with a firm, secure grip while using the
Tube Cutter or Tube Deburring Tool

Ordering Number: MS-07-25
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A Hydraulic Swaging Unit is available for
making up 1/2"to 2" and 12mm to 38mm size

rre~owdayiity i1uul

O,
. SWAGELOK Tube Fittings. The H.S.U. is
- ideal for installations where large
numbers of SWAGELOK Tube
Fittings are made up. The unit is
designed to preswage the ferrules
on the tubing prior to final
assembly into a fitting. The unit
consists of a Swaging Tool and a sturdy When ir:jstalling SWAGELOIF ggbe Fittings in
ini cramped quarters or where ladders must be
metal A_ccessory Case contalnlqg a . used, it may be advantageous to use a pre-
hydraulic pump, hose, and service equipment. swaging tool. It allows the pre-swaging of fer-
rules onto the tube in a more open or safe
area. Atter using the tool, simg \z follow the re-
tightening instructions in the SWAGELOK
Tube Fittings Catalog C-486-F.
Oversized or very soft tubing may occasionally
stick in the tool after pull-up. If this happens,
remove the tube by gently rocking it back and
forth. DO NOT TURN the tube with pliers or
other tools because sealing surfaces may be
= damaged.
(%4
Tubing is placed inside fer- After setting indicator arm, Tubing with pre-swaged
rule and nut assembly that unit is pumped until arm ferrules is inserted into
has been pre-assembled releases. SWAGELOK body. Turning
on Hydraulic Swaging Unit. the nut hand-tight and
tightening 1/2I turn vﬂth a
wrench completes the
; : 1. Assemble SWAGELOK nut and ferrules to
The SWAGELOK Hydraulic Swaging Unit (H.S.U.) | instaliation. pre-swaging tool. Insert tubing through fer-
? should be used for 1" or 25mm and over rules until it bottoms in the pre-swaging tool
3 SWAGELOK Tube Fittings. and tighten nut 1-1/4 turns.@

B Portable and easy to use by one person.

B Requires little physical effort by the installer, reducing
installation time.

B Assures proper and sufficient preswaging of the
ferrules onto the tubing.

B Does not place any initial strain on the nut or
fitting body threads, or on body seal surfaces.

B Available with support base

1
0 L\'@\\n'\tﬁ
.l

2. Loosen nut and remove tubing with pre-
swaged ferrules from the pre-swaging tool.

3. Make connection by following the Re-tight-

a Consult your Authorized SWAGELOK Sales ening Instructions.
& Service Representative for a demonstration.
P Tube O.D. Size Part Number |
How to Order 116" MS-ST-100
Use Ordering For SWAGELOK 1/8" i MS-ST-200
Number Tube Fittings® 3/16 MS-ST-300
MS-HSU810 7 va MS-ST-400
i 5/16 MS-ST-500
MS-HSU-1010 5/8" 35" MS-ST-600
MS-HSU-1210 3/4 172" MS-ST-810
MS-HSU-1610 1" 3mm MS-ST-3M0
MS-HSU-2000 1-1/4" emm MS-ST-6M0
MS-HSU-2400 1-1/2" 8mm MS-ST-8M0
MS-HSU-3200 2" 10mm MS-ST-10M0
2 SWAGELOK Hydraulic Swaging Units are also 12mm MS-ST-12M0
available in 12mm to 38mm metric sizes. 16mm MS-ST-16M0O
18mm MS-ST-18M0
TOObender™ '
While the pre-swaging tools can be used
many times, it does have a finite life. After
8 Electronically controlied. frequent use, ask your Authorized

B Bends Carbon Steel and Stainless Steel
Tubing.

B Oniy one bend shoe for sizes 1", 1-1/4",
1-1/2", and 2"

Ordering Number: MS-TBE-32

SWAGELOK Sales & Service Representative

to have the tool checked.

2 For 1/16," 1/8" and 3/16" size tube fittings,
only 3/4 turn from finger-tight is necessary.




VALVULAS DE BOLA
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Valvulas de bola
Serie “40”

2 VIAS

Las valvulas de

bola WHITEY se
caracterizan por

un diseno compacto
de caudal maximo
en tamanos

desde 1/16" a 3/4!

1988, 1990, 1991 SWAGELOK Co . todus los gerechos reservados UNA EMPRESA SWAGELOK

WHITEY Co.

318 Bishop Road

Hightand Heights, OH 44143
EE.UU.
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Mando direccional: indica la
posicién de la valvula

Tuerca de montaje en panet: \_;

utilizada para montar valvulas g
manuales en panel o parala

fijacidon de actuadores neumaticos

Conexiones finales:

e racores SWAGELOK?® galgables

e roscas hembra NPT, ISO, BSP,
DIN, JIS, y macho NPT

¢ accesorios CAJON® VCO® de

TN T

T

Montaje de la empaquetadura por la parte
superior: ajuste rapido y facil de la empa-
quetadura del asiento con la valvula en linea

Cuerpo de una pieza:
e caudal maximo en un diserio compacto
e elimina multiples puntos de estanquidad

sello frontal con junta torica y
accesorios VCR® con sello meta-
lico frontal

Vastago y bola de
una sola pieza:
elimina juegos internos

Anillos y discos metélicos:
evitan que el plastico fluya de ia
empaquetadura al orificio

Emp

Orificio: dimensionado
para un caudal maximo

aquetatura del asiento de TFE

encapsulada:

®* no

requiere presion de proceso para

asegurar la estanquidad ) .
¢ permite el caudal en las dos direcciones

* no

hay volumenes muertos

e facilidad de limpieza y de purgado

Prueba

ensayo al 100% con nitrégeno @ 6800
cuanto respecta a las fugas de los asie
quidad. Cada prueba se realiza con un

Materiales de construccion

Prueba de produccion normalizada: cada vélvuia se somete a

kPa (1000 PSI) en
ntos y sellos de estan-
a fuga admisible ma-

xima de 0,1 cm3/min. Se dispone de otros tests opcionales.
Consulte a su representante autorizado de ventas y servicio.

MATERIALES DEL CUERPO DE LA VALVULA
ACERO INOXIDABLE | LATON | ALEACION 400
CALIDAD/ESPECIFICACION ASTM
1 Mando Nylon negro (inserto de bronce)
2 Tornillo de ajuste 17-4PH/A564
3 Pernodela
empaquetadura (43) Acero Latén Acero
3a Pernodela inox - Inox
empaquetadura (41,42,44,45)
4 Manguito superior Acero inox Aleacion 400
5 Junta TFE/D1710°
6 Manguito inferior Acero inox I Latén 1 Aleacion 400
7 Empaquetadura superior TFE/D1710°
8 vastago 316 inox/A276 Latén/B16 | Aleacion 400/B164
9 Anilios lateraies
10 Discos laterales P;:g:(o Laton Aleacion 400
11 Empaquetadura inferior TFE/D1710"
12 Tuerca montaje en panel Ac.ero inox Latén/B16 Af:ero inox
13 Cuerpo 316 inox/A479 Aleacion 400/B164

*Disponible, como opcion, UHMW poli
Partes humedas numeradas en ROJO

etileno/D4020.
Lubricacion: lubricante con base de silicona
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Caracteristicas Datos de CAUDAL
El disefio unico de empaquetadura de TFE encapsulada caudal Pérdida de carga a la atmésfera (A P) PSI
montada por la parte superior permite una conmutacion SCFM de aire GPM de agua
fiable en un disefio compacto al maximo 21°C (70°F) 21°C (10°F)
Conmuta entrada simple a salidas multiples o entradas mul- Orificio | Cy 1 | s0 | 100 | 10 [ s0 [ 100

tiples a salida comun
El disefio de 3 vias tiene posicion central cerrada
Los disefios de 5 y de 7 vias tienen un enciavamiento en el

Diseno de 3 vias
0,093 | 0,15 2,0 57| 10,1 04] 1,0{ 15

muelle para que la valvula esté correctamente posicionada 0425 | 030 | 414 104 200} 09 21} 30
Taladros en la bola opcionales disponibles para aplicaciones 0351 48 | 130] 2401 11} 24) 35
especiales (Véase Boletin Técnico num. 25) 075] 100 2001 510 23| 53| 75
0,187 | 080 | 11,0 310 540 25| 56| 80
P P 090 | 120 340 | 61,0 281 63] 9.0
Caracteristicas técnicas 15 1 2101 570 0001 471 1101 150
Estos valores nominales sonpara vélvulas normalizadas con 0281 [ 1.7 | 240 | 650 | 1100 | 53| 1200{ 17.0
empaquetaduras del asiento de polietileno UHMW 6 TFE. 2.0 280 | 770| 1400 | 6.3] 14,0} 20,0
SERIES DE i PRESION TEMPERATURA 35 | 48011300 | 2400 | 11.0] 250} 350
VALVULAS | DISENO | DESERVICIO® | DESERVICIO 0,406 | 3.8 | 53,0 | 1400 | 2600 | 120 27.0 [ 38.0
21X, 42X 17.200 kPa 4.6 64,0 .18?,0 31'0,0 15,01 33,0 46.0
43X 3VIAS (2500 PSI) Diseiio de 5 vias
44x, 1o.3oopgﬁ 0062 {007 ] 09| 26| 47] 02| 04] 07
45X (1500 PSI) 10°C a 65°C isef i
<7200 KPa (50°F a 150°F) Diseiio de 7 vias
432 5VIAS (2'500 PSl) 0.052 | 0,05 0.6 19 3.3 01| 03] 05
3.400 KPa 0062 {007 ) 09| 26| 47] 02| 04] 07
4326 7 VIAS 500 PSI
( ) Para determinar la capacidad de caudal de ia valvula, buscar
*Las vélvulas estan ajustadas para servicio a 6800 kPa (1000 PSI) a el tamarno del orificio y Cv de la tabla de dimensiones en la
21°C (70°F). Las valvulas 4326 estan ajustadas para 3400 kPa tabla de datos de caudal.

(500 PSI) y funcionamiento a 21°C (70°F). Para utilizacion en
aplicaciones de presién mas elevada, es preciso ajustar la empa-
quetadura de la valvula.




©.

-— Fro e
;- ) ; L | | .
‘ o ' A A R
| TAnkiMo DE PANEL __4 ey =y
H i [ 1__JG TALADRO - ——— G IhLADRO MM DE PANEL H G TALADRO E e o PANEL H
| b —— DE PANEL = I .
* I S == Taees 0 ’ ‘
I'p T. -
i ] F I .
J] 3 m I £ //—\ : ? b I = 0 i
H ‘ g b [ (@) i @ e, ;1
Znm c
B, — T‘ l 6,
;31)’."'45 l
orrves — r—8 " ..._._a..—.l
8 —t B A
Tabla de dimensiones ® Espesor minimo de panel 3,2 mm (1/8")
REFERENCIA ORIFICIO Cv CONEXION/TAMANO DIMENSIONES
BASICA mm in. VIAS LATERALES | VIA INFERIOR A B B1 D F F1 G H w
-41XS3MM 0,15 3mm SWAGELOK
2,4 | 0,093 2 1 Y | Ve | 1h Yo Y% | 1" k2
-41XS2 0,15 1/8 SWAGELOK
42XF2 0,30 1/8 hembra NPT 1% he e
-42XS6MM 0,35 6mm SWAGELOK Y2 Y e
3,2 | 0,125 2he 1% 1%he 1% e | 1"
-42XS4 0,35 1/4 SWAGELOK
-42XVCR4 0,35 1/4 macho VCR 2'h 1%e 1% | he %he y
-43XF4 0,75 1/4 hembra NPT
. 2% | 1he | e
-43XF4RT 0,75 1/4 1SO hembra conica
-43XS6MM 0,90 6mm SWAGELOK 5
-43XS4 4,8 | 0,187 0,90 1/4 SWAGELOK 2% 1%he he 1R | %he Bl | 1%e Bh,
-43X54-54-M4 080 | 1/4SWAGELOK | 1/4 macho NPT Vhe
-43XS8MM 0,80 8mm SWAGELOK 2 1Yh 1%
-43XVCR4 0,90 1/4 macho VCR 24 1he | 1%
-44XF4 1,7 1/4 hembra NPT
-44XF6 1,5 3/8 hembra NPT . 2% 1'% 1h
-44XF6RT 7,1 1 0,281 1,5 3/8 ISO hembra cénica he | 2 % 1h | 2% 1'%
-44XS6 2,0 3/8 SWAGELOK
2h 1'he 1'%
-44XS10MM 2,0 10mm SWAGELOK
-45XF8 3,5 1/2 hembra NPT
3'h 1% 1%s
-45XFBRT 3,5 1/2 1SO hembra conica
-45XS12MM 10,3 | 0,406 4.6 12mm SWAGELOK “he | 3 % 1L | 2he 1'%
-45XS8 4.6 1/2 SWAGELOK 3% 1% 1%
-45XS12 3,8 3/4 SWAGELOK
-43ZF2 . 1007 1/8 hembra NPT 1%e g h
1,6 | 0,062 he 1%h | % B, —
-43ZFS2 0,07 1/8 hembra SWAGELOK 1% Yha ke "
-43Z6FS1 1.3 | 0,052* | 0,05 1/16 hembra SWAGELOK *
- 1'% ", Y | The 1he | he Bz —_
-4326FS2 1,6 | 0,062 0,07 1/8 hembra SWAGELOK

*Este oriticio ha sido disefiado para aplicaciones tipicas. Al actuar la vaivula, puede haber mezcla de caudal de una via a otra. Para apiicaciones donde esta mezcia de caudal durante la conmutacion sea inaceptadie, especihicar un

orificio de bola de 0,049 Ejemplo: 55-43ZF2-049. ) )
Dimensiones mostradas con tuercas SWAGELOK apretadas a mano donde sea aplicable. Todas las dimensiones se indican en pulgadas: sirven unicamente para referencia y estan sujetas a cambio

Informacion de pedido

Materiales:

ARadir el prefijo SS para acero inoxidable
316, B para faton, o M para aleacion 400

a la reterencia basica.
Ejemplo: $S-43XS4

Venteo de 3 vias:

Permite el venteo a la atmésfera a través
de una puerta lateral en el cuerpo de la
valvula. Para valvulas con venteo opcio-
nal, la presion nominal se reduce a 3400
kPa (500 PSI). Aiadir V tras la serie de la
valvula a la referencia.

Ejemplo: SS-44XVF6.

Empaquetaduras del asiento:

Para empaquetaduras de asiento de polie-
tileno UHMW opcionales, afiadir el sufi-

jo -P en la referencia.

Ejemplo: SS-45XF8-P




Caracteristicas
La empaquetadura de TFE encapsulada permite el paso de
2 6 de 3 fluidos en un disefio compacto
Topes mecanizados aseguran un posicionamiento seguro y
exacto
Caracteristicas técnicas
Estos valores nominales corresponden a vélvulas normalizadas
con empaquetaduras del asiento de polietileno UHMW 6 TFE

SERIES DE _ PRESION | TEMPERATURA
VALVULAS | DISENO | DESERVICIO® | DESERVICIO
AVIAS (2500 PSI)
a5Y 10.300 kPa 10°C a 65°C
(1500 PSI) (50°F a 150°F)
3.400 kPa
43v6 6 VIAS (500 PSH

*Las vélvulas estan ajustadas para servicio a 6800 kPa (1000 PSl) a
21°C (70°F). Las valvulas “43Z6” estan ajustadas para 3400 kPa
(500 PSI) a 21°C (70°F). Para utilizacién en aplicaciones de pre-
sion mas elevada, es preciso ajustar la empaquetadura de ia

Datos CAUDAL
Pérdida de carga a la atmoésfera
de caudal (A ) PSI
SCFM de aire GPM de agua
221°C (70°F) a21°C (70°F)
Orificio | Cv | 10 [ s0 | 100 {10 | 50 | 100

Diseno de 4 vias
0,052 006} 08| 22 40|0,1| 04| 06
0,062 008 | 11| 3,0 54102{ 05| 08
0,281 1,6 |22,0]61,0/(110,0]5.0 14 11,0{16,0
Diseiio de 6 vias
0,052 j1006| 08| 22 4,01 0.1 04| 06
0,062 1008 1,1] 3,0 54102 05| 08

Para determinar la capacidad de caudal de la valvula, buscar
el tamarno del orificio y Cy de la tabla de dimensiones en la
tabla de datos de caudal.

valvula.
]
. F1-ESPESOR |
G TALADRO i D PANEL M e PaNeL MAXIMO DE PANEL
b b
S O O
- [
.
IR -—8—4‘ |
Tabla de dimensiones @ Espesor minimo de panel 3,2 mm (1/8”)
REFERENCIA ORIFICIO CONEXION/TAMANO DIMENSIONES
BASICA mm in. Cv ENTRADA I SALIDA A B D E F F1 G H
43YF2 16 | 0062° | 0,08 | 1/8 hembra NPT " o
Al
-43YFS1 1,3 0,052" 0,06 1/16 hembra SWAGELOK “he “he 1h2 *he Bh, 1%
-43YFS2 1,6 0,062" 0,08 1/8 hembra SWAGELOK 1% The
-45YF8 7.1 0,281"" 1,6 1/2 hembra NPT 3% 1% “he Vhe 3 *» 1'% 2'he
43Y6FS1 13 | 0,052 0.06 | 1/16 hembra SWAGELOK | ., o L e Lo v | ow | om | 1
-43Y6FS2 1,6 0,062 0,08 1/8 hembra SWAGELOK

* Este orificio ha sido disefiado para aplicaciones tipicas. Al actuar la vaivula,
puede haber mezcla de caudal de una via a otra. Para aplicaciones donde esta
mezcla de caudal durante la conmutacion sea inaceptable, especificar un orificio
de bola de 0,049 Ejemplo: SS-43YF2-049.

En el caso de un orificio disenado para caudal maximo, especificar un orificio de
bola de 0,125 Ejemplo: SS-43YFS2-125.

Informacion de pedido

Materiales:

Para pedir una valvula de bola de 4 vias o de 6 vias, afadir el
prefijo SS para acero inoxidable 316 6 B para latén a la referen-
cia basica. Ejemplo: $S-43YF2

** Este orificio ha sido disefado para aplicaciones tipicas. Al actuar la valvula,
puede haber mezcla de caudal de una via a otra. Para aplicaciones donde esta
mezcla de caudal durante la conmutacion sea inaceptable, especificar un orificio
de bola de 0,093" Ejemplo: SS-45YF8-093

Todas las dimensiones se indican en pulgadas: sirven unicamente para referen-
cia y estan sujetas a cambio.

Empaquetaduras de asiento:

Para empaquetaduras de asiento de polietileno UHMW
opcionales, anadir el sufijo -P a la referencia.

Ejemplo: SS-43YF2-P
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Las vaivulas de bola serie *40” WHITEY pueden montarse
sobre actuadores neumaticos de actuacion doble o de retorno
por muelle. Se dispone de un disefio por cremallera (series
“130" y “150"). Estos actuadores neumaticos pueden manio-
brarse con el suministro de aire normalizado de fabrica o con
gas embotellado. Para informacion adicional sobre actuadores
neumaticos, véase Boletin técnico de actuadores neumaticos
WHITEY num. 37.

Patorkace

.
@u =
‘![ﬂ CREMALLERA

Presion minima de actuadores (PSI)
Requerida a la presién nominal maxima de vélvula

MODOS DE ACTUACION
Retorno por

MODELO Doble accion muelle

DE ACTUADOR | DESIG- | SERIES DE (D) (S)

NEUMATICO | NADOR | VALVULAS [ Simple | Doble | Simplie | Doble
41,41A,

-131(90°) a1 |42.42A 20 3 | 6 | 70
43,43A,43Y| 40 70 70 80
41X, 42X 20 35 60 70

- o o 2

151(180%) S 40 70 70 NR
44, 44A 25 50 70 80

o o 2

133(90°) -33 45,45A,45Y | 60 100 80 100
44X 25 50 70 80

- o -

183(180%) 53 Iasx 60 100 80 NR

NR = No recomendado

Instrucciones de pedido

MODELO

SERIES DE ACTUADOR CONJUNTO DE
DE VALVULAS NEUMATICO ACOPLAMIENTO
41,41A, 42, 42A -131 MS-MB-41
41X, 42X -151
43, 43A -131 MS-MB-43
43X -151
43Y -131 MS-MB-43Y
44, 44A -133 MS-MB-44
44X -153
45, 45A -133 MS-MB-45
45X -153
45Y -133 MS-MB-45Y

Para pedir actuadores neumdticos para montaje en campo:

1. Seleccionar el modelo de actuador neumnatico de la tabla de
acuerdo con la serie de valvulas a actuar. Ejemplo: <131 (para una
valvula serie “43"). .

2. Completar la referencia del modelo de actuador neumatico con:

a. adicién del pretijo MS al nimero de modelo.

b. adicion, al nimero de modelo, del sufijo -DA para actuacion
doble o -SR para retorno por muelle. Ejemplo: MS-131-SR
(actuador neumatico con retorno por muelle para la vaivula
serie “43").

3. Seleccionar el conjunto de acoplamiento de la tabla de acuerdo con
la serie de valvula utilizada. Ejemplo: MS-MB-43 (juego de montaje
para una valvula serie “43").

NOTA: Vélvulas serie “42" con extremos VCO® o0 VCR® CAJON! pedir juego de
montaje MS-MB-43 y tuerca de montaje en panel SS-7-42-1.

Para pedir vélvulas con actuadores neumdticos montados en
fébrica

1. Determinar la referencia de la valvula. Ejemplo: SS-43F4

2. Seleccionar el modelo de actuador neumatico del diagrama, de
acuerdo con la serie de valvula por utilizar. Anadir el designador como
sufijo a la referencia. Ejemplo: SS-43F4-31

3. Seleccionar uno de los modos de actuacion siguientes y afiadir el
sufijo a la referencia. D Doble Actuacion, C Normalmente Cerrada, O
Normalmente Abierta, S Retorno por Muelle

(3 vias y 4 vias) — Ejemplo: S5-43F4-31D

4. Para conjuntos montados dobles (dos vaivulas montadas por actua-
dor neumadtico), afiadir el sufijo DM a la referencia de la vaivula.
Ejemplo: SS-43F4-31DDM

i

1

i
| ORIFKCIOS DE MONTAJE P~

Al LT
-t
ORIFICIOS DE MONTAJE P ~
e~
- e I
ACTUADORES NEUMATICOS “131” & “151" ACTUADORES NEUMATICOS “133" & “153”
Tabla de dimensiones
NUMERO DE MODELO
DE ACTUADOR DIMENSIONES
NEUMATICO SERIES DE M | N| O .
90° 180° VALVULAS | A 8 c p | E Fle |luluelkiv]l®m| oo P Q
131 -151 41,42 2% | e h 19 | 3t | 13 | 1% | W | vhe | the | 1% | 1% | a%e | 4% | v | 1%
43 259, NPT .
133 -153 ha A h e | ahe | 2% | 1 | % | e | e | 2% | 1% | 5% | PR | e | 4%
45 4 NPT

*Sene de valvulas de bola "41 42" y “43" — La distancia entre orificios de montage es de 2 puigadas. Sere de valvulas de bola “44" y “45" — La distancia entre onihicios de montaje es de 7/8°

Todas las dimensiones en pulgadas, solo a titulo de referencia, sujetas 3 moditicacion

(D) = Dobie Actuacion

{S) = Retorno por Muelle




Mandos

Montados en fabrica con la valvula

Las valvulas de bola serie “40” WHITEY normalizadas tienen
un mando de nylon (-BK) negro con un inserto de bronce. Para
pedir valvulas ensambladas en fabrica con estas empufiaduras
en colores distintos del negro, afadir el cédigo del designador
que se encuentra en la siguiente lista a la referencia de la
valvula. Ejemplo: S5-4354-RD

ROJO (-RD), AZUL (-BL), VERDE (-GR), AMARILLO (-YW),
NARANJA (-OG)

Para pedir valvulas de bola serie “40"
WHITEY con un mando de acero inoxi-
dable, anadir el sufijo -SH a la referencia
de la valvula. Ejemplo: SS-43F4-SH

Para pedir valvulas de boia serie “40”
WHITEY con un mando de barra de alu-
minio, afiadir el sufijo -BKB a la referencia .
de la vaivula. Ejemplo: SS-45XS8-BKB b

Para pedir véalvulas de bolade 2,de 3yde
4 vias, serie “40"” WHITEY, ensambladas |
en fabrica con un volante ovalado, anadir
el sufijo -K a la referencia de la valvula.
Ejemplo: SS-45F8-K

Los volantes ovalados no se encuentran
disponibles como items separados.

Placas direccionales

Las placas direccionales muestran la posicion de la valvuia en
todo momento. Su superficie mate acepta tinta, etiquetas o cal-
comanias. Para pedir placas direccionales como accesorios,
veéase Boletin técnico num. 25.

b
L
t

Seleccion fiable de una valvula

Al seleccionar una valvuia, habra que tener en cuenta el diseno global del sis-
tema, para conseguir un servicio sequro y sin problemas. El disefiador de ia
instalacion y el usuario son los responsables de fa funcion de la valvula, de la
compatibilidad de los materiales, de los rangos de operacion apropiados, asi
como de la operacion y mantenimiento de las misma.

Su Representante autorizado de Ventas y Servicio:

empresas
SWAGELOK

R

Mandos

Como accesorios

Para pedir mandos como accesorios, véase la siguiente tabla.
Los juegos contienen: mando y tornilio de ajuste.

SERIES DE | MANDO DE NILON NEGRO | MANDO DE BARRA MANDO DE
VALVULAS |CON INSERTO DE BRONCE * | DE ACERO {NOXIDABLE | BARRA DE ALUMINIO

41.42 BZ-5K-42-BK 55-55-428 A-55-42B-BK
43 BZ-5K-43-BK 55-56-438 A-55-438-8K
44 BZ-5K-44-BK §5-55-448 A-55-44B-BK
45 BZ-5K-45-BK S5S-55-458 A-55-458-BK

*Para pedir mandos de colores diferentes al negro, reemplazar BK en
la referencia por el designador de color apropiado: Rojo (-RD), Azul
(-BL), Verde (-GR), Amarilio (-YW), Naranja (-OG). Ejemplo: BZ-5K-42-RD

Ajuste de Ia_ empaquetadura

IMPORTANTE
LEER EN ESTA SECCION LA INFORMACION
SOBRE EL PAR DE APRIETE DE LA EMPAGUETADURA
Estas valvulas se ajustan en fabrica a 6800 kPa*

Todas las valvulas de bola serie 40" WHITEY normalizadas se ajustan en
fabrica a 6800 kPa (1000 PS!) y 21°C (70°F). Para su utilizacion en aplicaciones
de presion mas elevada, es preciso ajustar la empaquetadura de la valvula. Elio
puede efectuarse mientras la vaivula se encuentre en el proceso, retirando el
mando y apretando la tuerca de la empaquetadura en el sentido de las agujas del
reloj, en incrementos de 1/16 de vuelta hasta que se consiga un cierre estanco a
las fugas tanto en el vastago como en las vias. Para una valvula montada sobre un
actuador neumatico o eléctrico, retirar la contratuerca y el pasador de acopla-
miento. Aflojar y levantar la tuerca de montaje en panel de la valvula. Separar fa
valvula del conjunto de acoptaminento y apretar {a tuerca de la empaquetadura en
el sentido de las agujas de! reloj, en incrementos de 1/16 de vuelta, hasta que se
consiga un cierre estanco a las fugas tanto en el vastago como en as vias.
Reensamblar invirtiendo los pasos previos. Asegurarse de que estén alineados la
superficie del vastago de la valvula y el orificio del pasador de acoplamiento. Igual-
mente, posicionar la superficie de pasador de acoplamiento contra la superficie de!
vastago de la vaivula.

Las valvulas expuestas a condiciones de temperatura cambiantes antes de
fa instalacion pueden perder su carga de empaquetadura inicial. Verificar siempre
el funcionamiento correcto en Ia instalacion, sea verificando el par de apriete o {a
valvula con respecto a fugas en el vastago y en las vias.

TABLA DE AJUSTE DE EMPAQUETADURAS SERIE “40”

PAR DE APRIETE s i
EMPAQUETADURA | "\ ave | QUETADURAO
PARA FUNCIONA- HEX. DE ADAPTADOR
SERIES ORIFICIO | MIENTOA1000PS! | papaEL | HEXAGONAL
DEVALVULAS | mm | in. (in.-lbs.) n.m. MANDO (in.)
41, 41A, 41X 2,410,093 15 1.7 1/16 5/16
42, 42A, 42X 3,2/0.125 15 1.7 1/16 5/16
43, 43A, 43X 480,187 40 4,5 3/32 9/16
43Y,43Z 1.6 0,062 40 4.5 3/32 9/16
44, 444, 44X 7,110,281 90 10,2 3/32 172
45Y 7,1]0,281 180 20.3 1/8 5/8
45, 45A 45X 110.3]0.406 180 20,3 1/8 5/8

NOTA: Los valores de par indicados se entienden para 6800 kPa (1000 PSI) a 21°C (70°F).
excepto cuando la presion nominal de valvula sea inferior a 6800 kPa (1000 PS|). Para olras
aplicaciones de presion, ajustar la empaquetadura en incrementos de 1/16 de vuelta hasta
que se consiga una estanquidad total en el vastago y en ias vias. Un apriete excesivo puede
acortar la duracion de vida de la vaivula y aumentar el par de funcionamiento.

*NOTA: Todas las valvulas de bola series “43Y6,” 4326 y "40V" se ajustan en fabrica para
funcionamiento a 3400 kPa (500 PSI).

| as valvulas de bola serie 43" se ensamblan con una tuerca de empaquetadura
especial. Para ello, disponemos de un Gtil adaptador hexagonal (Referencia
MS-WK-43).

o Para todas las demas valvulas de bola serie “40™ WHITEY, los ajustes de la

- ~empaquetadura pueden realizarse con llaves normales. Mas arriba, se indican los

tamanios de llave y los vaIQres de par de apriete.
) ]

SWAGELOK — TM Crawhord Fittng Company
CAJON VCO VCR — TM Cajon Campany
17-4PH — TM Armco Steet

tmpreso enlos EE UU
SWG. 0566 C
392-m

MS-01.605
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Empaquetadura ‘ Muelles del vastago
del vastago diseno : . compensan desgaste de la
Chevron 2 piezas T R empaquetadura y variaciones
menor par de accionamiento 4 de presion y/o temperatura
mejor rendimiento g Juntas del vastago de alta
; resistencia
posibilitan una actuacion suave
3 resistentes al uso
2|
Vastago montado
desde el interior
evita la expulsién del vastago =
hacia el exterior o
aumenta la seguridad del sistema SR *
>
Variedad de
conexiones finales

el diseho modular del cuerpo de

3 piezas permite la combinacion
de bridas diferentes, dando mayor
versatilidad al sistema

no se necesitan adaptadores,
eliminando fugas

Patentado

El diserfio del asiento permite

compensar variaciones de presion
. . . Bola
La interaccion entre el asiento, el muelle de disco

conico y el anillo de soporte del asiento hace posible
un cierre estanco

Asiento
Muelle de disco conico
empuja el asiento contra la bola
para compensar el desgaste del . .
asiento y variaciones de presion Jun‘fa de, 1a bn,da Anillo soporte
y temperatura una junta torica realiza un del asiento
reduce el desgaste del asiento cierre estanco entre las contiene el asiento y lo
) originado por subidas bruscas bridas y el cuerpo central protege de deformaciones,
de presion de la vélvula desgaste prematuro y

2 expulsion por la bola




El disenio de asiento flexible
asegura un clerre estanco
tanto en sistemas de alta como

Planos del vastago direccionales de baja presion
indican posicion cerrada o abierta

En baja presion, el muelle de disco cénico empuja el
asiento contra la bola, creando el cierre. No se necesita
presion del sistema para lograr un cierre estanco.
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Muelle de masa
Toma de tierra del vastago para proteccion antiestética

Caracteristicas
Actuacion rapida con un cuarto (1/4) de vuelta En alta presién, la bola es empujada aguas abajo, fiexio-
E! mando indica la direccion del fluido nando su asiento y creando asi el cierre. El asiento de
- Construccion mediante 4 pernos aguas arriba también se flexiona con el desplazamiento
k Tamarios desde 1/4” a 2" de la bola, manteniendo la estanquidad.
' . Disponibles en acero inoxidable, acero al carbono, latén
y aleaciones especiales ﬂ E
100% de la produccién probada en fabrica
Empaquetadas individualmente en bolsas de polietileno. ==
para limpieza —_

caupal [ B ,




Materiales de construccion

Materiales del cuerpo de la valvula
Acero Acero al
inoxidable carbono Laton
Calidad/Especificacién ASTM
1 Tuerca del vastago Acero inoxidable | Acero al carbono
2 Mueile del vastago 316SS/A167 templado
3 Placa de identificacion (opcional) Acero Inoxidable
4 Piaca de tope de giro* Acero Inoxidable
§ Mando Acero Inoxidable
6 Funda del mando Vinilo
7 Muelle de masa Acero Inoxidable
8 Tuerca del vastago Acero Inoxidable J Acero al carbono
9 Muelles del vastago (2) 3165S/A167 templado
10 Arandela Acero tnoxidable { Latén
11 Soporte de la empaquetadura PEEK (Polietereterketona)
12 Empaquetadura superior TFE reforzado
13 Empaquetadura inferior TFE reforzado
14 Cuerpo central 31&%@%?” WCB/A216 Laton &DGA 350/
15 Juntas del vastago (2) Aleacion X750/AMS5542.
16 1 6 316S5/A276 1655/A276
- wosns | RS et
ries aton
17 Bola 316SS/A276 67y6é) 5168
18 Anillos de soporte (2) 316SS/A276 6 A167
19 Asientos (2) TFE reforzado
20 “duelles del asiento (2) 31655/A167 endurecido
21 s tbricas (2) Fluorocarbono FPM/Viton A
22 bidas (2) S, WCB/A216 Latén CDA 360
23 Pernos del cuerpo (4) 3%1'"5’/’;‘%?8 Acero al carbono grado 8/SAE J429
24 Tuercas del cuerpo (4) 333 mx/grg Acero al carbono grado 8/SAE J995
© Enlaserie 62", of mando Neva integrada la placa de tope de giro Estén

® Las véivulas de latén de la serie “62" tienen ia bola de acero inoxidable

Lubricacién: Lubricante con base de silicona y lubricante con
base de TFE. Se dispone de otros lubricantes para compatibilidad
con el fluido del sistema

20
21

Partes humedas nu™z:adias en o

dido. Entre elias, aleacio n 400, ales-
cion C-276, y titanio. Consulte a su Repre-
sentante Autorizado de Ventas y Servicio.
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Pruebas

Valvulas de asiento
plastico

Cada véivula se prueba al 10096 con
nitrégeno a 68 Bar (1000 PSIG) para
fugas en el asiento a un caudal de
fugas permitido maximo de 0,1 scc/
En cuanto a las empaquetaduras y
cierres del cuerpo, se prueban para
ausencia de fugas detectables.

Vdlvulas de asiento
metdlico

Cada vdélvula se prueba a 3,4 Bar
(50 PSIG) con nitrégeno puro para u
estanquidad a prueba de fugas de I
asientos de la bola, de acuerdo ala
especificacion ANSI/FCI 70-2 Clase
VI. La empaquetadura del vastago y
los cierres del cuerpo son también '
probados para ausencia de fugas
detectables.




u PRESION (PSIG)

Valores de presion y temperatura de las valvulas

Valvulas de acero inoxidable

con asientos normalizados de TFE reforzado

con materiales de asiento opcionales

2500 Presiont
Material Series |@ -29°Cto38°C Presiént @
1 del asiento de vélvula | (- 20°F to 100°F) Temperatura maxima
2000 ! .
] TFEVirgen® | 62.63.65 |  1500PSIG | 100PSIG @ 232°C (450°F)
1500 Potietileno 62 3000 PSIG
] o UHMW** A
4 6 63, 65 2500 PSIG 250 PSIG @ 121°C (250°F)
1 N 67,68 1500 PSIG
1000 <
] .6\\ 0@ TFE A . 62, 63, 65 2500 PSIG ) , o R
1 7&6g " \ Wwe ?&g Carbono/Cristal &7.68 1500 PSIG 100 PSIG @ 232°C (450°F)
500 3 Y
PEEK 62 3000 PSIG 1100 PSIG @ 232°C (450°F)
J— 63, 65 2500 PSIG 800 PSIG @ 232°C (450°F)
-20 ' 100 | 200 | 300 400 500 67.68 1500PSIG__| 500 PSIG @ 232°C (450°F)
TEMPERATURA (°F) Aleacion® 63, 65 1000 PSIG 800 PSIG @ 232°C (450°F)
L X750 67,68 500 PSIG 500 PSIG @ 232°C (450°F)
Alas valvulas de las series “67" y 68" de acero inoxidable con pernos de acero
al carbono tienen una presion de servicio de 151 Bar (2200 PSIG). Estén disponibk con may lores de temp
C ite 8 su Rep Autorizado de Ventas y Servicio.

Valvulas de acero al carbono

con asientos normalizados de TFE reforzado
2500

con materiales de asiento opcionales

Presiént
] Material Series |@ -29°Cto38°C Presiént @
] del asiento de vilvula | (- 20°F to 100*F) Temperatura méxima
2000 TFE Virgen* 62, 63,65
& . 62.63. 65 g 7 6 1500 PSIG 100 PSIG @ 232°C (450°F)
€ 15007 57468 Polietieno 62 3000 PSIG
= ] H 4 63,65 2500PSIG | 250 PSIG @ 121°C (250°F)
g ] 67,68 2200 PSIG
41000
& ] TFEA 62, 63, 65 2500 PSIG 100 PSIG @ 232°C (450°
- . Carbono/Cristal 57,66 2200 PSIG @ ( F)
. PEEKe A 62, 63, 65 2500 PSIG 800 PSIG @ 232°C (450°
] 67,68 2200 PSIG e (450°F)
-20 " 00 | 200 300 400 500 Ql;asagion- 63, 65 1000 PSIG 800 PSIG @ 232°C (450°F)
TEMPERATURA (°F) 67,68 500 PSIG 500 PSIG @ 232°C (450°F)
R i Estén disponibt 4 con may i de P
A ASe recomienda bola de acero inoxidabie. C ite a su Rep Autorizado de Ventas y Servicio.
Valvulas de laton
con asientos normalizados de TFE reforzado con materiales de asiento opcionales
2500 romiont
. Material Series | @ -29°C1038°C Presiont @
p del asiento de véivula | (- 20°F to 100°F) Temperatura maxima
2000: . TFE Virgen*® | 62,63,65 | 1500 PSIG 100 PSIG @ 204°C (400°F)
% . < Polietileno 62 2000 PSIG 250 PSIG @ 1219C (250°
a 1500_ \ UHMW?®® A 63,65 1500 PSIG €121°C( A
Z ] 2 > \ TFEA 62 2000 PSIG 00 PSIG oC (400°
E 10001 ) Carbono/Cristal 63,65 1500 PSIG 1 @ 204°C( F)
& ] \ PEEK- 4 62 2000 PSIG
Q. =
500 \ o365 1500 PSIG 100 PSIG @ 204°C (400°F)
] \ ;(\l;saé:ion' 63,65 1000 PSIG 100 PSIG @ 204°C (400°F)
T T T T ; T i
- *Con smpagquetaduras de TFE virgen.
20 100 200 300 400 500 **Con jumias det 9o de PEEK, d de yjunias 16ricas de

TEMPERATURA (°F)

etileno-propileno.

*Conjuntas del vastago y empaquetaduras de PEEK.

®Con bola de acero noxidable 17-4 PH.

tPara haliar kPa, multiplicar PSIG por 6,89. Para hallar Bar, multiplicar PSIG por 0,0689.
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Informacion de pedido

Materiales Asilentos opcionales

Anada SS para acero inoxidable, S para acero al carbono, Las referencias que aparecen en las tablas de dimensiones,
o B para laton, como prefijo a la referencia basica. se refieren a valvulas con asientos normalizados de TFE
Ejemplo: §S-62TF2 reforzado. Para pedir una véaivula con un material de asiento
Nota: Las valvulas de latdn estan disponibles solo hasta opcional, reemplace la T en la referencia por el designador
una pulgada deseado, de entre los siguientes.

Ejemplo: SS-63TF8 se convierte en SS-63VF8
V (TFE virgen) E (polietileno UHMW)
C (TFE carbonol/cristal) P (PEEK) M (aleacion X750)

Nota: Las valvulas montadas con asientos de materiales opcionales
pueden tener componentes internos de otros materiales. Consuite las
listas de la pagina 5, en la seccién Valores de presion y temperatura de
las valvulas

Tablas de dimensiones

Roscas hembras Referencia Oriticio Tamafio/Conexién Dimensiones
NPT, ISO, BSP, basica mm | Pulg. | Cy (Entrada y Salida)* c D E F G H J
DIN y JIS -62TF2 7.1 | 0,281 3.8 | 1/8 NPT hembra
62TF4 7.1 | 0,281 3,8 | 1/4 NPT hembra 218 | 1,09} 159 | 1,25 | 0.66 | 2,25 | 1,31
-62TF4RT 7,1 | 0,281 3,8 | 1/41SO hembra conica
-63TF6 131} 0516 | 12 | 3/8 NPT hembra
-63TF8 131 | 0516 | 12 | 1/2NPThembra 2681134 |225(1,78 088|438 | 175

-63TF8RT 13,1 | 0,516 12 1/2 1SO hembra conica
-65TF12 22,2 | 0,875 31 3/4 NPT hembra

-65TF12RT | 22,2 | 0,875 31 3/41SO hembra cénica | 3,62 | 1,81
-65TF16 22,2 | 0,875 38 1* NPT hembra
-65TF16RT | 22,2 | 0,875 38 1" ISO hembra conica | 4,50 | 2,25

2,88 | 253 | 1,22 | 588 | 2,44

H -B67TF20 31,8 | 1,250 90 1-1/4 NPT hembra

) 438 ( 2,19 | 394 | 3,16 | 1,50 3,00

C a\ . 67TF24 31,8 [ 1,250 | 100 1-1/2 NPT hembra 9,00
-68TF32 38,1 1,500 | 130 2" NPT hembra 494 | 247 416 | 3,38 | 1,72 3,41

* Dimensiones de las roscas NPT de acuerdo a ANS! B1.20.1
m a Dimensiones de las roscas ISO conicas de acuerdo a DIN 2999, BSP TR, y JIS B0203
T T :
: Eﬂ *Las bridas de las series “63" hasta "68" tienen ia misma altura y anchura
F + La altura total de las bridas de la serie “62" es 1-19/32; la anchura se indica en la tabla
| fo——
— C———d
RaCOI'eS Referencia Orificio Tamafio SWAGELOK Dimensiones
SWAGELOK® , bésica mm | Pulg. Cv (Entrada y Salida) [ D E F G H J
W 62TSEMM | 48| 0187 | 12 6mm
3 -62T7S4 48| 0,187 1,2 1/4

-62TSBMM 6,4 | 0,250 2,5 8mm 318|159 | 1591251066 | 225} 1,31
-62T7S6 71| 0,281 3,8 3/8
-62TS10MM 7.1 1 0,281 3.8 10mm
-63TS12MM | 104 | 0,411 7.5 12mm
-63TS8 10,4 | 0,411 7.5 12 4,06 12,03 |225| 178|088 | 4,38} 1,75
-63TS12 13,1 | 0,516 13,6 3/4
-65TS16 22,2 { 0,875 40 1 538 269|288 )253]122]|588]|244
677524 31,8 ] 1,250 | 100 1-1/2 7,56 § 3,78 { 3,94 | 3,16 | 1,50 9.00 3,00
-68T7S32 38,1 1,500 | 130 2 994 | 497 | 4,16 | 3,38 | 1,72 ) 3.41

" Dimensiones mostradas con tuercas SWAGELOK apretadas a mano .

*Las bridas de las series “63" hasta “68" tienen la misma altura y anchura
La altura total de las bridas de la serie “62" es 1-18/32; la anchura se indica en la tabla

- C - Todas las dimensiones estan en pulgadas. Sdélo son dimer de ref . SUSCI de cambio




Soldadura
por encastre
atuboy
tuberia
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Soldadura a tope

E a tuberia

SCHS5,10& 40 SCH 80

Orificio TJamano/ Dimensiones
Conexién
Referencia (Entrada
bésica mm | Pulg. Cv y Salida) A B o] D E F G H J K
Soldadura a tubo por encastre
-62TSWAT 48| 0,187 1.2 1/4 0,255 | 0,540 ,28
2,18 1,09]1,59]1.25)|0,66 225|131
-62TSW6ET 7,11 0,281 3.8 3/8 0,380 | 0,675 31
-63TSW8BT 10,4 | 0,411 7.5 1/2 0,505 | 0,840 38
2681341225]11,7810,88(4,38}1,75 [
-63TSW12T |13.1| 0,516 | 13,6 3/4 0,755 | 1,050 44
-65TSW16T |22,2| 0,875 { 40 1 1,010}1,315|3,62{1,81]288253|122}588|244}.,63
-67TSW20T |286| 1,125 | 80 1-1/4 1,260 | 1,660 63
43812,19|3,94|3,16[1,50 3,00
67TSW24T | 31,8 1,250 | 100 1-1/2 1,510 | 2,437 9,00 75
-68TSW32T | 38,1 | 1,500 { 130 2 2,010 2,75014,94 | 2,474,161 3,38 | 1,72 3,41 |.,75
Soldadura a tuberia por encastre *
-63TSW8P 13,1] 0,516 | 15 1/2 0,860|1.187|2,6811,34/225]178|088[438(1,75].38
-65TSW12P | 22,2} 0,875 | 36 3/4 1,070 | 1,660
3,62{1,81]288|253(1,22|588]244(,50
-65TSW16P | 22,2] 0875 [ 42 1 1,335 1,750
-67TSW20P [ 31,8] 1,250 | 90 1-1/4 1,680 | 2,000 | 4,50 | 2,25
3,94 | 3,16 | 1,50 3,00 .,50
-67TSW24P {31,8{ 1,250 | 100 1-1/2 1,920 | 2,250 | 4,56 | 2,28 9,00
-68TSW32P | 38,1 | 1,500 [ 130 2 2,411 12,875]4,941247(4,16(3,38 ] 1.72 3,41 1,62
*Conexiones con soldadura por encastre a tuberia de acuerdo a ANSI B16.11.
*Las bridas de las series “63" hasta 68" tienen la misma altura y anchura
La altura total de ias bridas de la serie “62" es 1-19/32; la anchura se indica en ia tabla
Orificio Tamaiio/ Dimensiones
Conexién
Reterencia (Entrada
bésica mm | Pulg. | Cv y Salida)* A B8 C D E F G H J | K
-62TW4P10 | 4,8 0,187 1,2 v4(SCH10) |0,410 —
0,540!12,06 | 1,03 —
-62TW4P40 | 4,8 0,187 1,2| 1/4(SCH40) |0,364 1,5911,25(0,662,2511,31| —
£52TSWET 7,1 0,281 38| 3/8(SCH80) ]0,380/0,675[2,1811,09 .31
-63TSWBT 10,4] 0,411 75 1/2(SCH80) [0,505 ,38
-63TW8P10 |[13,1] 0516 | 15 1/2(SCH10) [0,674)0,840 —
2,6811,3412,25(1,78]0,88{4,38|1,75 ]
£3TW8P40 [13,1]| 0,516 | 15 1/2(SCH40) {0,622 —
-63TSW12T (13,1} 0,516 | 13,6| 3/4(SCH80) [0,755 44
-65TW12P10(22,2] 0,875} 36 3/4(SCH10) |0,884 1,050 —
-65TW12P40|22,2| 0,875 | 36 3/4(SCH40) | 0,824 3,6211,81 —
-65TSW16T [22,2] 0,875 | 40 1(SCH 80) 1,010 ,63
2,8812,53]|1.2215.88 (2,44 —
-65TW16P10| 22,2 ( 0,875 | 40 1(SCH 10) 1,097 11,315 350 1.75 —
65TW16P40]22,2{ 0,875 { 40 1(SCH40) [1,049 ) ) —
-65TSW12P 122,21 0,875 | 36 1-1/4(SCH 80) | 1,070 1.660 3,62} 1.81 50
-67TSW20T [(28,6] 1,125} 80 1-1/4 (SCH 80) | 1,260 ) 4,38|2,19 63
-67TW20P 31,8 1,250 | 90 1-1/4 (SCH 80) {1,281]1.687 456 2.08 50
-67TW24P |31,8| 1,250 | 100 1-1/2(SCH80) |{1.515(1.900| " 13.94[3,16]1.50 3.00|"
-67TW24P10| 31,8| 1,250 [ 100 1-1/2(SCH 10) | 1,682 —
1,87514,4412,22 9,00 —
-67TW24P40 | 31,8 | 1,250 } 100 1-1/2 (SCH 40) | 1,610 —
-68TW32P 38,1} 1,500 | 130 2(SCH80) 1,920 4941247 63
-68TW32P101| 38,11 1,500 | 130 2(SCH10)" * | 2,157 {2,375 4,16)3.38(1,72 3.41|—
4,76 2,38 1
-68TW32P40 | 38,1 1,500 | 130 2 (SCH 40) 2.067 —

* Conexiones con soldadura a tope a tuberia de acuerdo a ANSI B16.25. * * El valor de presion de la vaivula es 88 Bar (1300 PSIG).

Nota: Estan dit

S
Autorizado de \}:r’\las y Servicio.

nibles conexiones para soldadura a tope para tubo adecuadas para soldadura ort')ilal. Consulle a su Representante

*|as bridas de as series "63" hasta “68" tienen la misma altura y anchura
La aitura 101al de las bridas de ta serie 62" es 1-19/32; la anchura se indica en ia tabla

Todas las dimensiones estan en pulgadas. Solo son dimensiones de referencia. susceptibles de cambio




Accesorios CAJON Referencla Orificio Tamafio/Conexién Dimensiones
VCO®de sello frontal bésica mm | Pulg. | Cyv | (Entraday Salida) C D E F G H J
20n Junt,a, torica y -62TVCO4 48 | 0187 | 1.2 1/4VCO 2,62 [ 1,31 159 | 1.25 | 066 | 2.25 | 1.31
accesorios CAJON -62TVCR4 48 | 0187 | 1.2 1/4 VCR 2,50 | 1.25

®
VCR 901’1 sello -63TvCO8 | 10,4 | 0411 | 7.5 1/2VCO 326 | 1,63 225 | 178 | 088 | 438 | 175
metalico frontal -63TVCR8 | 10,3 | 0406 | 7.5 1/2VCR 3,62 | 1.81
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*Las bridas de ias series “63" hasta “ 68 tienen ta misma altura y anchura
La altura total de ias bridas de la serie “62" es 1-19/32; la anchura se indica en la tabla

i
|
i
|
-

Orificio Tamafio Brida Dimensiones
Referencia Sanitaria
bésica* mm | Pulg. | Cy | (Entraday Salida) | A B8 C D E F G H J
SS-62T7SC8 7.1| 0,281 3.8 1/2 1.00 0,38{3,5611,7811,59]1,25}0,66[2,25} 1,31
S8-63TSC12 13,1] 0,516 | 15 3/4 ' 1,6314,0612,03{2.25[1,78{0.88(4,38(1,75
SS-65TSC16 22,11 0,870 | 42 1 200 1,8814,50/2,25|2,8812,53|1,22(5,88(2,44
SS5-67TSC24 31,8{ 1,250 | 100 1-1/2 ' 1,38(5,5012,75|3,94{3,16[ 1,50 9.00 3,00
S5-68TSC32 38,1 1,500 | 130 2 2,50/1,88]6,26}3,13/4,16(3,38/1,72| ™" 3,41
* Sélo disponibles en acero ir
La presion y temperatura de servicio de las vaivulas dependen del materiai de la junta y abrazadera utilizadas.
FB—ré —"f ®Las bridas de las series 63" hasta “68" tienen la misma altura y anchura
. —g A La altura total de las bridas de la serie “62" es 1-19/32; la anchura se indica en la tabla
l I TETT [+
G 1
_ {
Sdlo son di i de rel! ia, plibles de cambio.

Las valvulas de bola Whitey de la serie “60" estan disponibles en una amplia variedad de combinaciones de conexiones finales. Para una mformaclén
mas completa, consulte a su Representante Autorizado de Ventas y Servicio.




Valvulas de bola especiales

Valvulas de bola de 3 vias serie “60X” ~.
Disponibies desde la serie 62X’ hasta la “68X", en tamafos o

desde 1/4" hasta 2" La caracteristica principal de estas vai-
vulas de acero inoxidable es su alta capacidad de caudal, y
estan disefiadas para aplicaciones de conmutacion, bloqueo y
purga o mezcla. La serie “60X"” puede ser actuada 180° para
conmutacion, o 90° para obtener una posicion central cerrada.
Para una mayor informacion sobre estas valvulas, consulte el
folleto Vidlvulas de bola Whitey de 3 vias Serie “60X" W-789.

Valvulas de bola serie “60” con opcion Manometro/Raiz

La brida para manémetro esta normalizada con tres salidas de 1/2” NPT hembra para permitir
diferentes posiciones del mandémetro y orientaciones del mando. Se pueden instalar presostatos,
mandmetros y transmisores de presion diferencial, de una manera segura y econdmica, con
estas vatvulas de bola de 1/4 de vuelta. Se pueden usar en montajes de bloqueo y purga, donde
se requiera una vélvula de purga, linea de toma de muestras o prueba de fuente de presién.

Caracteristicas
Acero inoxidable 316
Racores SWAGELOK®, extensiéon de revestimiento NPT macho,
hembra NPT, y conexiones finales soldadas (ver paginas 6,7 y 8).
100% de la produccién probadas en tabrica.

Informacién de pedido
Conexién final
Referencia Entrada Salida
Extension de recubrimiento
SS-63TMBL-GF8 | {15 NPT macho
$S-63TF8-GF8 1/2 NPT hembra Puertas de

SS-63TSWBT-GF8 | 1/2 soldadura a tubo por encastre manémetro

SS-63TSWBP-GF8 | 1/2 soldadura a tuberia por encastre | 1/2 NPT hembra
$S-63TS8-GF8 1/2 SWAGELOK
| $S-637512-GF8 3/4 SWAGELOK

Notas: La brida para manémetro con puerta 1/2” NPT puede ser datantoenia
entrada como en ja salida.
rdivulas son d Jizados, tal como se indica en los

Materiaies de Construccion de la plgma 4.
Vea ef grafico para acero inoxidable de la pdgina 5, para valores de presién.

Materiales de construccion
Junta del vastago: PEEK Tuercas y pernos: acero inoxidable

Juntas Téricas: Buna Lubricantes: baja temperatura
MS28775 siliconay TFE
Todos los demas componentes de la valvula son los indicados
en los Materiales de Construccion de la pagina 4.
Datos técnicos
Serie de Presion de servicio Rango de
vilvula Acero inoxidable Latén temperaturas
L62T 117 Bar @ 38°C
151Bar @ 38°C | (1700 PSIG @ 100°F)
L63T | (2200 PSIG @ 100°F) 82 Bar @ 38°C -54°Ct0 121°C
L65T (1200 PSIG @ 100°F) | (- 65°F to 250°F)
L67T 103 Bar @ 38°C NIA
L68T | (1500 PSIG @ 100°F)
. ) Informacion de pedido
: : e b " “ m = Afiada SS para acero inoxidable o B para latén como prefijo, y
Disponibles las series “L62T" hasta “L68T" en tamanos
des‘c)le 1' 5’4? hasta 2" Las valvulas de bola serie “L60T" se el designador deseado para la conexion final como sufijo (vea

: . las paginas 6,7 y 8), a la serie de vdlvula de la tabla de datos
—54°
;Jsan En instalaciones con temperaturas ﬁasta 54°C técnicas anterior. E} lo: SS-L63TEB.




Actuadores Neumaticos

Las valvulas de bola Whitey serie “60"
pueden montarse sobre actuadores
neumaticos tanto de Doble Accidn como
de Retorno por Muelle. Estos actuadores
neumaticos tienen un diseno de pinoén-
cremalliera, y pueden actuarse con aire
comprimido de planta, o con gas licuado.
El rango de temperatura es desde - 29°C
hasta 93°C (- 20°F hasta 200°F).

Para mas informacion sobre estos actua-
dores neumaticos y otros para aplicaciones
especiales (Bajas Temperaturas, Altas
Temperaturas, Exentos de Fluorocarbono),
consulte el boletin técnico Actuadores
Neumaticos Whitey numero 37.

Presion minima del actuador (PSIG)
Es la necesaria a la presion de servicio méxima de la vélvula

Modos de actuacién
k
Modelo Dob e( l;)t:c:ksn Retorno g;r muelle
de actuador Series
neumético Designador de vélvula® Simple Doble Simple Doble
62" 25 50 70 80
+131(30°) 3 62P** 60 NR NR NR
63* 85 NR NR NR
62" 15 20 70 75
62P** 25 45 80 85
63" 40 70 80 90
-133(90°) -33 63pP** 80 NR 90 NR
63M 90 NR NR NR
65" 70 NR 100 NR
65P* ¢ NR NR NR NR
65* 30 45 65 80
65P* ¢ 60 100 80 NR
65M 60 100 NR NR
67" 35 55 70 90
-135(90°) <35 67P** 85 NR NR NR
67M 80 NR NR NR
68* 55 90 80 NR
68P** 100 NR NR NR
68M 100 NR NR NR

LIV T A,

con
carbono/cristal (60C).
LA ik "

*Designador P = Asientos de PEEK; designador M = asientos de aleacion X750.

de TFE reforzado (60T), TFE virgen (60V), polietileno UHMW (60E), o TFE reforzado

A - » ah

la se utilice por debajo de su presion de servicio méxima,

sobre ia presi inima del
consulte ef folieto W-689-2 de Vilvulas de Bola Whitey serie “S60P" para Servicio Vapor.

NR = No recomendado

'ra pedir actuadores neumaticos para montaje

' campo

Seleccione el modelo de actuador neumdtico de la tabla

anterior de Presion Minima del Actuador, de acuerdo con la

serie de vélvula y presion minima del actuador a usar.

Ejemplo: -133 (para una valvula de la serie “63" a 40 PSIG)

Complete la referencia del modelo de actuador neumatico

con:

a. Anada MS como un prefijo al nimero de modelo

b. Ahada como sufijo al numero de modelo -DA para doble
accién o -SR para retorno por muelle

Ejemplo: MS-133-DA (actuador neumatico de doble accion

para una valvula de la serie “63")

Seleccione la referencia del Conjunto de Acoplamiento de
ia tabla siguiente, de acuerdo a ia serie de la vaivula y el

Serie Modelo de Actuador Referencia del
de valvuia Neumétocp Conjunto de Acoplamiento
62 131 MS-MB-62
63 MS-MB-63-131
62 MS-MB-62-133
63 -133 MS-MB-63
65 ‘ MS-MB-65
65 MS-MB-65-135
67 -135 MS-MB-67
68 MS-MB-68

modelo de actuador usados: Ejemplo: MS-MB-63 (conjunto
de acoplamiento para una valvula de la serie *63" usando
un actuador neumatico -133)

4. Para montaje doble con dos vélvulas sobre un actuador
neumatico, pida dos conjuntos de acoplamiento.

Para pedir valvulas con actuadores neumaticos
montados en fabrica

1. Elija la valvula deseada
Ejemplo: SS-65TF16

2. Seleccione el designador del modelo de actuador neuma-
tico de la tabla anterior de Presion Minima del Actuador,
de acuerdo con la serie de valvula y presién minima del
actuador a usar. Afiada este designador como un sufijo
a la referencia. Ejemplo: SS-65TF16-35

3. Seleccione uno de los siguientes modos de actuacion y afia-
dalo como un sufijo a la referencia. Ejemplo: SS-65TF16-35D
D (Doble Accion)
C (Retorno por muelle, normalmente cerrado)
O (Retorno por muelle, normalmente abierto)
4. Para montajes dobles (dos valvulas montadas sobre un
actuador neumatico), afiada DM como sufijo a la referencia.
Ejemplo: SS-65TF16-35DDM

Nota: las valvulas de la serie “60E" estan normalizadas con
Actuadores Neumaticos exentos de Fluorocarbonos (-NF)
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ACTUADORES NEUMATICOS “131" Y “151” ACTUADORES NEUMATICOS “133", “153", “135" Y “155"
Tabla de dimensiones
Mu‘dsln Dimensiones
e
Actuador | Serie de ¢ Nio
Neumdtico |viivula | A |8 mem| o JE | Flein] k|t {mim|®Iirla
131 b2 1309 34| w |1.75]3.03]1.72|1.31]| 59(053{0,31{1,47|1.25|4.09]04,91| 34 175
63 |356 1,63
62 |353
-133 63 |394]| 470 w |2.31|4.06|2.3111.75[.75/0,81|0.44|2,16|1,56]5,88{07,84 34[2,31
65 484
65 16,09
-135 67 |6.63|.59] % [3.06|5.28!328|2.00(,97(1,34|1.44(3,16|4,00{8.41{11.88,53|1,69
6 {691

Todas las dimensiones estan en pulgadas. S6lo son dimensiones de referencia, susceptibles de cambio.
(D) = Dobie Accion  (S) = Retorno por muelle

Opciones del actuador

Las vélvulas actuadas neumdticamente pueden solicitarse con elementos opcionales para mayor versatilidad del sistema.

Conjunto de vélvula de bola actuada electro-neumaticamente, que
consiste de una vélvula solenoide, actuador neunatico y valvula de bofa.
Para pedirio, consulte el folieto W-589 de vélvulas de bola WHITEY
actuadas electro-neumaticamente.

Indicadores de final de carrera disponibles con varios ratios NEMA y
opciones. Algunos ejemplos son NEMA4 (a prueba de agua), NEMA7

(a prueba de explosion), carcasas de aluminio o plastico. Para pedirlos,
consulte a su Representante Autorizado de Ventas y Servicio.

Vdlvulas actuadas neumdticamente con Indicador de Pasicidn, que
indican visualmente la posicion de la valvula. Para pedirlos, consulte a
su Representante Autorizado de Ventas y Servicio.

Actuadores eléctricos disponibles bajo pedido. Consulte el folleto W-997
de Actuadores Eléctricos WHITEY series “1417y “142".

Patentado
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Mandos opcionales

Mandos ovales de seguridad, ovales con extension, y
mandos con blogqueo. Consulie el folleto W-689-7 de
Accesorios de Valvulas de Bola WHITEY serie “60".

Conjuntos de empaquetadura
El disefio de desmontaje axial permite un rapido y facil mante-
nimiento con la valvula en linea. < s

Incluye:
Muelles del vastago (2 y 9)
Arandela (10)
Soporte de la empaquetadura (11)
Empaquetadura superior (12)
Empaquetadura inferior (13)
Juntas det vastago (15)
Bola (17)*
Asientos (19)°
Muelles del asiento (20)*
Juntas téricas (21)t
® incluk en el conj de a
como j de
t De etileno propileno en el conjunto

de empaquetadura de Polietileno

Los numeros cormesponden a las piezas
mostradas en la pagina 4

® &1 imini "

Series Designador del material
Referencia de viivulas del asiento

T TFE reforzado
E Polietileno UHMW

62,63 .

oy V TFE virgen
SS9k ssé: 7, C TFE reforzado carbono/cristal

P Peek
M Aleacién X750

Para pedirlos, combine la referencia con la serie de vélvula
deseada y el designador del material de! asiento:
Ejemplo: SS-91K-63V

Conjuntos de sujecion p—
Cada conjunto contiene tuercas del vastago, pernos y Serie Ac.Inox. Conjunto Acero
tuercas del cuerpo. Para pedirlos, use las referencias de vilvula 303/Ac.inox.304 al Carbono
siguientes, 62 304-61K-62 S-61K-62
63 304-61K-63 S-61K-63
65 304-61K-65 S-61K-65
67 304-61K-67 S-61K-67
68 304-61K-68 S-61K-68
Conjuntos de cierre T
3 umero me n
de las bridas Desianador del Randco de uniforme de la junta
H i P nador de brida normalizada
Ca.da conj !‘mto con_t iene 2 J .umas de mategrlal temggr.;tun Referencia (serie de vaivula)
brida, lubricante e instrucciones. VATO T29°C 3 232°C
Para pedirios, combine el designa- (Vitén A) (= 20°F 4 450°F)
dor del material deseado, ia referen- BN70
cia y el numero de dimension (BunaN) 017 (62)
iforme. Eij - VA70-91K- EP70 -29°Ca121°C
uniforme. Ejemplo: VA70-91K-121 (Etiteno Propileno) (~50°F 4 260°F) 121(63)
NET70 K 129 (65)
(Neopreno) 141 (67)
BC70 -54°Ca121°C
(Buna MS 28775) (- 65°F & 250°F) 147 (68)
T 10°C 465°C
(TFE) (50°F & 150°F)
Consulte estos otros folletos de vélvulas de bola WHITEY serie “60"
« Servicio Vapor “S60P", W-689-2 e« Accesorios, W-689-7 Seleccion fiable de una valvula
* Alta temperatura “T60M"”, W-689-3 ¢ Serie “60X", W-789 Al seleccionar una vaivula, habra que tener en cuenta el diseno glo-
* Servicio a prueba de Fuego, ¢ Vélvulas de bola actuadas bal del sistema, para conseguir un servicio seguro y sin problemas.
W-689-4 electro-neumaticamente, El disenador de la instalacion y el usuario son los responsables de
o Gases corrosivos “N60T", W-689-5 W-589 la funcién de la vélvula, de 1a compatibilidad de los materiales, de
« Servicio Cloro “C60V", W-689-6  * Actuadores eléctricos Series los rangos de operacién apropiados, su correcta instalacion, asi
“141"y 142", W-997 como de la operacién y mantenimiento de la misma.
Gratod — MO Uron Carbide

Viton — MO CuPont

-

Su Representante Autorizado de Ventas y Sen?ip_i_g_-_____ _

e - - tmoreso enios EEUY.
.o 04931

Iy

it




“60X” Series
3-Way Ball Valves

Divert flow from a common inlet to one
of two outlets.

Switch flow from one of two inlets to
a common outlet.

Block flow from one inlet port and
bleed out the opposite port.

Shut-off flow in the center-off position.

WHITEY Co.
318 Bishop Road
1984 1990 Swagelon Co . all NS reserved nghland Heights, Ohio 44143




WHITEY “60X" Series 3-way Ball Valves are available with either
oub! acting or spring return air actuators. These rack and pinion air
ctuators can be actuated with standard shop air or bottled gas.
emperature rating is — 20°F to 200°F (- 29°C to 93°C).

For more detailed information on air actuators, refer to WHITEY Air
ctuators technical bulletin no. 37.

Ainimum Actuator Pressure (PSI)
2quired at maximum rated valve pressure

Sour Gas Service (“N60XT" Series)

The “60X" Series valves are availabie for sour gas service. Valve
materials meet the National Association of Corrosion Engineers
(N.A.C.E.) Specification MR-01-75. To order, insert N into the valve
Ordering Number. Example: SS-N65XTF16

For additiona! information on vaives for sour gas service, refer to
WHITEY “N60T" Ball Valves Data Sheet W-689-5.

Lovw Temperature Service (“L60XT" Series)

ACTUATION MODES ® The "“60X" Series val\ées gre az\rsaggt’gl(e fosr tisg ins sg%r;wil w|here the
temperature range is — 65°F to —-54°C to 121°C). Valves con-
ACT?I':TOH VALVE DOUBL(EDACT'“G s"“"“is" ETURN tain a PEEK stem bearing, Buna MS 28775 O-IRin s, and low tempera-
MODEL | DESIGNATOR | SERIES | SINGLE | DUAL | SINGLE | DUAL g*;g:,'gfgg?s'f’fgs,ﬁg{ der insert L into the vaive Ordering Number.
- 62XT 25 50 70 NR
(1809 -8 63XT 85 NR NR NR SEAL KITS .
Contain all the necessary components to maintain the valve. To
62XT 15 20 75 80 order, combine the Ordering Number with the vaive series designator
(;81 05°3) -53 63XT 40 70 80 NR and desired seat material designator. Example: SS-91K-63T
65XT 70 AR NR NR ORDERING | . VALVE SERIES SEAT MATERIAL
65XT 20 45 80 90 NUMBER DESIGNATOR DESIGNATOR
- 1585 -
- NR -62 (62X T (Reinforced TFE
(180°) % 67X 3 2 8 -63 fssxg v fwrgin TFE) )
68XT 55 90 90 NR $5-91K -65 (65X) E (UHMW Polyeth&le_ne)
» Does not apply to valves with PEEK seats. For further information, ﬁ; g&; g{ggg%"’ Glass Reinforced TFE)
:onsult Your Authorized Sales and Service Representative.
JR = Not Recommended
OPTIONAL HANDLES

To order Air Actuators for field assembly

1. Select the air actuator model from the chart beiow according to the
vaive series to be actuated. Example: -151 (for a “62X" series valve).

2. Complete the air actuator Ordering Number by:
a. Using MS as a prefix to the model number.
b. Using -DA for double acting or -SR for spring return as a suffix to
the model number.
Exlarr;ple: MS-151-DA (double acting air actuator for a “62X” Series
vaive

3. Select the mounting kit from the chart below according to the vaive
series and air actuator being used. Example: MS-MB-62 (mounting
kit for a “62X" series valve using a 151 series air actuator).

For information on these handles, refer to WHITEY “60" Series Ball
Valves Accessories Data Sheet W-689-7.

AIR ACTUATOR VALVE MOUNTING KIT
MODEL SERIES ORDERING NUMBER
151 62X MS-MB-62
63X MSMB 63131 OVAL LOCKING HANDLES
62X MS-MB-62-133
-183 63X MS-MB-63 FASTENERKITS
65X MS-MB-65 Contain stem nuts, body studs, and body nuts. To order, refer to the
65X MS-MB-65-135 chart below.
-158 67X MS-MB-67 VALVE ORDERING
68X MS-MB-68 SERIES NUMBER
. T | ) ] 62X 304-61K-62
- To dual mount two valves to one air actuator, order two mounting 63X 304-61K63
bracket kits.
65X 304-61K-65
To order valves with Air Actuators factory-assembied 67X 304-61K67
1. Determine the valve Ordering Number. Example: $S-62XTF4 68X 304-61K-68

2. Select the air actuator model designator from the Minimum Actuator
Pressure chart according to the valve series and air actuator being
used. Use this designator as a suffix to the valve Ordering Number.
Example: SS-62XTF4-51

3. Select the desired actuation mode — double acting (D) or spring
return (S) — and use its designator as a suffix to the valve Ordering
Number. Example: SS-62XTF4-51D

t. For dual mounted assemblies (two vaives mounted to one air actua-
tor), use DM as a suffix to the valve Ordering Number.

Example: SS-62XTF4-51DDM

“or dimensional information on air actuated vaives, refer to WHITEY
‘60" Series Ball Valves Catalog W-689-1.

These air actuated valves are also available with a solenoid vaive to
sontrol the air actuator. Refer to WHITEY Electro-Pneumatic Actuated
3all Valves Data Sheet W-589.

Your Local Authorized Sales & Service Representative: ‘

FLANGE O-RINGS

O-Ring materials are available in Viton A, Buna N, ethylene pro-
pylene, neoprene, Buna MS 28775, and TFE. For more information,
refer to the Flan‘%e O-Ring Kits section in WHITEY “60” Series Ball
Valves Catalog W-689-1.

Viton — TM DuPont

SAFE VALVE SELECTION

When selecting a valve, the total system design must be considered to
ensure safe, trouble-free performance. Valve function, materials com-

patibility, adequate ratings, proper installation, operation, and mainte-
nance are the responsibility of the system designer and user.

e e e aet
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HIGH STRENGTH

STEM BEARINGS
provide smooth actuation.
resist wear.

CF3M/316L stainless steel construction.

Center body is a one-piece unit — no
welding used.

180° switching actuation and 90°
actuation for center off position.

Female NPT, SWAGELOK® Tube Fitting,
socket and butt weld connections.

Handle indicates port direction.
100% factory tested.

Compensating seat design achieves leak-tight shut-off
in a 3-way design. This is accomplished by the
interaction of the seats, ball, coned disc springs,

and support rings. .

VALVE RATINGS

PRESSURE/TEMPERATURE DATA
with standard reinforced TFE seats

T T T

62X, 63X&65X i
- 1000 i H ll
g 1 i
W Z
> [ e7xa68x |
w |
[« ' f
Q. i |

i !

-0 % 200 300 300 500
TEMPERATURE (°F)

Note: All ports are momentarily connected during switching. Cross
port mixing of fluids may occur during ball rotation. To minimize cross
port mixing, a full spherical ball is available. Refer to Ordering
Information.

with optional seat materials

STEM SPRINGS

compensate for wear
and pressure/ternperature changes.

2-PIECE CHEVRON
STEM PACKING
reduces operating torque.
improves performance.

BOTTOM LOADED
prevents stem blow-o
enhances system sal

CONED DISC SPRING
LOADED SEATS
achieve a seal regardiess of direction of fi

compensate for wear and
pressure/temperature changes.

TESTING

Each valve is 100% tested with nitrogen for leakage at the
seats to a maximum allowable leak rate of 0.1 scc/min., and at
the packings and body seals for no detectable leakage.

VALVE SERIES TEST PRESSURE
62X, 63X, 656X 1000 PSI (6800 kPa)
67X, 68X 500 PSI (3400 kPa)

Valves with PEEK seats are tested @ 50 PSIG with pure
nitrogen for leak-tight integrity of the ball seats as specified by
ANSI Class VI specification. Stem packings and body seals ar
tested for no detectabie leakage.

MATERIALS OF CONSTRUCTION

PRESSURE® @ PRESSURE *®
SEAT VALVE ~20°F to 100°F @ MAXIMUM COMPONENT MATERIAL
MATERIAL SERIES | (~29°Cto038°C) | TEMPERATURE Stem Nuts, Stop Piate, Giand, Staintess Steel
Viain TFE®  |.52:63.65 1000 PS! 100 PSI Handle, Grounding Spring ainless Stee
"o 67,68 500 PS! @ 450°F (232°C) Stem Springs, Stem.” Ball” 316 Siainless Steel
Support Rings; Seat Springs”
UHMW 62.63.654  1000PSI 250 PS| Body Stud 30455 Grade B8 Class 2
Polyethylene' 67,68 500 PS! @ 250°F (121°C) ody Studs rade . ass
Body Nuts 303SS Grade 8F Strain Hardenec
?arboanlass 62.63,65 1000 PSi 100 PSI Handile Sleeve Vinyl
FE 450°F (232°C -
67.68 500 PSI @ ( ) Packing Support PEEK (Polyetheretherketone)
62, 63, 65 1000 PS! 89,0 Psl ° Packings’ Seats*® Reinforced TFE
@ 450°F (232°C)
PEEK t Center Body” CF3M Stainless Steel
67,68 500 PSI 500 PSI :
! @ 450°F (232°C Stem Bearings” Alloy X750
* with virgin TFE packings. | O-Rings* ‘Viton A
" with PEEK stem bearing, polyethylene stem packings, and ethylene Flanges® 316L or CF3M Stainless Steel
propylene O-Rings. €
1 Valves meet ANSI Ciass V( seat rating. “Wetted part

o To determine kPa, muitiply PS| by 6.89. To determine Bar, muitiply
PSiby .0689.

Lubrication: Silicone base lube and TFE base fube
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— *Equals height and width of “63X" through "68X’
L D 1 Series flanges. Overall height of “62X" Series
— C ! flange is 1-19/32" ; width is shown in table.
END CONNECTIONS DIMENSIONS
ORDERING R . Bottom Port
NUMBER in. mm | Gy Both Side Ports (Female NPT) A B c D E F G H J K
SS-62XTF4 0.281 7.1 174 Female NPT 174 — — | 2he | 1% —
SS-62XTS4-F4 1/4 SWAGELOK 114 — — | 3% | 1% —
SS6axToWaTFa | 0187 (Port | 481 o 174 Tube Socket Weld 74 255 | 540 | 2%he | 1 | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% |
SS-62XTS6-F4 0281 1 3/8 SWAGELOK 174 — — | 3% | 1% [—
SS-62XTSW6T-F4 - ' 3/8 Tube Socket Weld 114 380 | 675 | 2%s | 1% e
SS-63XTF6-FB 3/8 Female NPT 172 — — —
SS63XTF8 0516|131 172 Female NPT 72 1 = (¥ —
SS-63XTS6-F8 0.411 (Port) | 10.4 1/2 SWAGELOK 172 — — | a'%hs | 2% [—
SS-63XTSWBP-F8 0.516 131| 5 [ 1/2 Pipe Socket Weld 112 860 [ 1987 | T 2n | 1o | 1k f ke vn [
SS-63XTSWBT-FB | 0.411 (Port) | 10.4 1/2 Tube Socket Weld 12 505 | 840 ° %
SS-63XTS12-F8 0516 131 3/4 SWAGELOK 12 — — | ave | 2% =
SS-63XTSW12T-F8 : ' 3/4 Tube Socket Weld 112 755 | 1.080 | 2%he | 1'% e
SS-65XTF12-F16 3/4 Female NPT 1" —_ -— 2% e |~
S5-65XTF16 1" Female NPT 1" — — ‘ —
SS-65XTS16-F16 1" SWAGELOK 1" — — | 5% | 2% =
SS-65XTSW12P-F16 0.781 19.8 | 12 512 Pipe Socket Weid 1" 1.070 | 1.660 Tl (2% | 2% | Sk | Zhe o
SS-B5XTSW16P-F16 1" Pipe Socket Weld 1" 1.335 | 1.750 | 3% | 1'%e [
5S-65XTSW16T-F16 1~ Tube Socket Weld 1" 1.010 | 1.315 (%
SS-67XTF20-F24 1-1/4 Female NPT 1172 — — | 4% | 2% —
SS5-67XTSW20P-F24 1-1/4 Pipe Socket Weld 1112 1.680 | 2.000 | 4% | 2% (%
SS5-67XTSW20T-F24 1-1/4 Tube Socket Weld 1172 1.260 {1660 | 1. [%_
SS-67XTF24 0.951 24.1 | 18 { 1-1/2 Female NPT 1-1/2 — — 3% | ke | 272 3 —
55-67XTS24-F24 1-1/2 SWAGELOK 1172 — — | The | 3% E
SS-67XTSW24P-F24 1-1/2 Pipe Socket Weld 1172 1.920 | 2.250 | 4%s | 2% s "
SS-67XTSW24T-F24 1-1/2 Tube Socket Weld IRY 1.510 | 2.437 | 4% | 2% E3
SS-68XTF32 2" Female NPT 2" — — | 4% | 2% =
SS-68XT1532-F32 2" SWAGELOK 2" — — [ 9% | 4% —
sseaxtswazpraz| 0% [ 78] 24 5 pipe Socket Weid 2" 2ant (2875 [, Wb | T | e ¥
SS5-6BXTSW32T-F32 2" Tube Socket Weld 2" 2.010 | 2.750 ¥,

* Side ports also available with ISO, BSP, DIN, angd JIS connections.

ORDERING INFORMATION

Connections

Port connections in each Ordering Number are in sequence accord-
ing to port position.

It ports 1, 2, and 3 are the same, list the port connection only once.
See Example .

Example |: $S-62XTF4 PORT 1 PORT 2

(F4) (F8)

PORT 3
(F4)

If ports 1 and 2 are the same, list the port connection only once and
then list the 3rd port connection. See Exampile Il.

Example Il: SS-63XTS8-F8 PORT 1 PORT 2
(s8) (S8)

PORT 3
(F8)

Dimensions shown with SWAGELOK nuts finger-tight, where applicable.
All dimensions are in inches — for reference only, subject to change.

To order valve with three different port connections, designate them
in the sequence as shown in Example Ili.

Example lll: SS-63XTSW8T-S8-F8

PORT 1 PORT
(SwsT) (S8)

PORT 3
) (F8)

Seats

To order valve with an optional seat material, replace the T in the
Ordering Number with one of the following designators: V (Virgin TFE),
E (UHMW Polyethylene), C (Carbon/Glass Reinforced TFE). or P
(PEEK). Example: SS-62XTF4 becomes SS-62XVF4.

Spherical Ball

To order valve with an optional spherical ball, for use with either
UHMW Polyethyiene or PEEK seats only, insert O after X in the
Ordering Number. Examples: SS-63XOEF8 SS-63X0OPF8






